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clNco) DE FEVERERI ODE 20í9 ( DOIS MIL E
OCORRIDA NO DIA 05

DEZENOVE . Na ordem, fazendo o uso da palavra o vereador Génesio Martins Neto

solicitouadispensadaLeituradaAtadalaReuniãoordinária.opedidofoipostoem

apreciação ê votação, sendo o mesmo aprovado por 12 votos' A ata' portanto' foi

declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art 35 do Regimento lnterno

(Resolução 94/92). Em seguida o Presidente passou para a leitura de

correspondências. Na sequência passou-se para análise e votação do projeto lei

PROJETO DE LEI COIúPLEMENTAR 186 DE 04 DE FEVEREIRO DE 20í9 que

..AlteraaremuneraçãodocargodeChefedeimprensaerelaçoespúblicas,previstona

Lei complementar 183, de 1o de agosto de 2018". O Presidente Gilberto de oliveira

cândidosolicitoualaSecretária,aVereadoraDeniseAlves,quelesseoparecerda

Comissâo de Legislação Justiça e Redação e o parecer das Comissôes Permanentes

dacâmaraMunicipaldeSãoGotardo,lidooprojetodeleicomplementarlS6/2019'o

Presidente, passou o proieto para discusão, votação e aprovação' o projeto em

comentofoiaprovadocomílvotoseolabstençáo.osenhorPresidenteGilbertode

Oliveira Cândido, passou então para a análisa, discução e votaçáo dos pedidos de

providências. ANALISE, DISCUSSÃO EVOTACÃO DE PEDIDOS DE

RoVlDENclAsPedidodeProvidênciaoTl2olgdeautoriadovereadorValdivino

HonoratoNetoeMarcilonLaciRodrigues,queestudeapossibilidadejuntoaCaixa

Econômica Federal a possibilidade de ampliação dos pontos de atendimento das

casaslotéricasemSãoGotardoenoDistritodeGuardadosFerreiros.Pedidode
Providênciaos/20lgdeautoriadovereadorJoséLuizMeSSiaSNeto,queveriÍiquea

possibilidade de podar as àrvores na estrada Vila Funchal e Ca'npos Domi'lgos

Pedido de Providência 2019 de autoria do vereador
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Atada2a(SEGUNDA)ReuniãoOrdináriadaCâmaraMunicipaldeSãoGot':rdo
realizadanodiaí9(Dezenove)deFevereirode20í9(doismiledezenove)às19h
O0 min (Dezenove horas), na sede da Gâmara, a Praça Sáo Sebastião' no 45' nesta

cidade,ondesereuniramsobaPresidênciadovereadorGilbêrtodeoliveira
Candido,ossenhoresvereadores:AlaelsoEliasXavier,AnivaldoJoseBarbosa'

carlos Alves de camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, íris

Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, Jose Luiz Messias Neto, José Pereira

Rodrigues,JoséReinaldodaSilva,MarcilonLaciRodrigueseValdivino
Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus' o senhor

PresidentedeclarouabertaaSegundaReuniãoordináriadoanode20l9.Foram

executados os Hinos Nacional e dê São Gotardo de acordo com a Resolução n'

278t2018. Foi anunciada a LEITURA DA ATA DA 1" REUNIÃO ORDINÁR|A

Pereira, após o SaPecado.
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José Reinaldo da Silva, que verifique a possibilidade de Íazer a reforma da UBS Boa

Esperança. Pedido de Providência 1Ot2O1g de autoria do vereador Genésio Martins

Neto, que verifique a possibilidade de providenciar a notificação a notificaçáo do

corintocenterParkreferenteàsuarededeesgotoqueestácorrendoacéuaberto.

PedidodeProvidêncialltzolgdeautoriadovereadorGenésioMartinsNeto,que
verifique a possibilidade de providenciar o recapeamento e instalaçáo de rede pluvial

na Avenida das Rosas, localizada no Bairro Jardim das Flores Pedido de Providência

l2t2OlgdeautoriadovereadorlrisAntônioLimírio'queverifiqueapossibilidadede

colocar placas com os nomes das Ruas Bairro Saturnino Um' Dois e Três Pedido de

Providência 13l2}1g de autoria do vereador José Luiz Messias Neto' que estude a

possibilidade de notificar a Cemig ou a empresa responsável' para mudar de lugar um

poste de uma residência situada na Rua Vereador Fernando Pessoa' n'o: 154' no

Bairro Boa Esperança. Pedido de Providência 14t2}1g de autoria do vereador Carlos

Alves de Camargos, que estude a possibilidade de pavimentar e agilizar o projeto de

iluminaçâo pública das seguintes ruas do loteamento Maisa Regiane no Distrito de

Guarda dos Ferreiros: Rua Maria Laura; Rua José Nelson Nascimento; Rua Maria de

Lourdes; Rua Lucas Torquato; Rua Orozimbo Bueno da Silva' e Rua Paulo Rogério da

Silva Ribeiro. Pedido de Providência 15l2}1g de autoria do vereador Carlos Alves de

Camargos, que estude a possibilidade de pavimentar a Rua Uberlândia e Patrocínio'

no Distrito de Guarda dos Ferreiros' Pedido de Providência 16t2019 de autoria do

vereador Carlos Alves de Camargos, que estude a possibilidade de promover uma

campanha de recolhimento de lixos eletrônicos' galões plásticos e embalagens de

vidro, dando assim uma destinação final de forma correta Pedido de Providência

lTl2OlgdeautoriadoVereadorAnivaldoJoséBarbosa,queveriÍiqueapossibilidade

de implantar um redutor de velocidade na Avenida Presidente Vargas' nas

proximidades do Supermercado Juliano' situado no número 868 Pedido de

Providência 18t2}1g de autoria do vereador Denise Alves e Anivaldo José Barbosa'

que verifique a possibilidade, de trocar as bandeiras da prefeitura municipal de Sáo

Gotardo. Pedido de Providência 1gt2o1g de autoria do Vêreador Dênise Alves, que

verifique a possibilidade de finalizar o asÍaltamento e operação tapa buracos na

Avênida das Graviolas, na Avenida das Rosas' bem como na Rua das Laranjeiras'

Rua Tocantins, Rua Santa Terezinha e Rua Expedicionário Jose Rufino Filho Pedido

de Providência 2Ot2O1g de autoria do vereador Denise Alves' que verifique a

possibilidade de mudar as artesãs de lugar passando-as novamente para frente do

prédio amarelo ou disponibilize um local para que elas possam trabalhar' Os pedidos

dêProvidênciaforamcolocadosparaapreciação,discussáoevotação.osPedidosde
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Providência foram aprovados por í2 votos' Em seguida' passou-se para a lNÁt- ISE.

DI CUSS E Ão DE INDICA ÕES o Sr. Presidente, solicitou a 1aTA

Secretária que fossem lidas as lndicações' INDICAÇÃo o4l2119 de autoria do

vereador José Luiz Messias Neto, que estude a possibilidade de contratar empresa

para elaboração de projeto para construção de alambro no entorno da represa

balneário, bem como vários outros equipamentos como campo de futebol, quadras'

quiosquesebanheiros.lNDlcAÇÃoo5/20ígdeautoriadovereadorJoséLuiz

Messias Neto, que estude a possibilidade de contratar empresa para elaboração de

projêto para construção de fossas septicas na Agrovila "Dona Antonieta de Almeida

Neves". INDICAÇÃo 06/2019 de autoria do vereador Carlos Alves de Camargos' que

estudeapossibilidadedelazeraregularizaçáofundiáriadoslotesdaAgrovila.
INDICAÇÃOOTl2}lgdeautoriadovereadorCarlosAlvesdeCamargos'queestudea

possibilidade de notifiacar e pedir explicaçâo para a empresa Copasa sobre o motivo

da má qualidade so

rNDrcAÇÃo 08/2019

abastecimento de água para a cidade de São Gotcrdo'

de autoria da vereadora Denise Alves, que estude a

possibilidadedeelaborarumprojetodeleiqueviseestimularaCopasaainstalar

Válvulas Eliminadoras de Ar em Hidrômetros. INDICAÇÃO 09/2019 de autoria da

vereadora Denise Alves, que estude a possibilidade de instalar Câmeras de

Segurança na entrada do Pronto Socorro, bem como em todas as UBS's de São

Gotardo. lNDlcAÇÃo 1ot2o1g de autoria da vereadora Denise Alves, que reinvindique

juntoàCaixaEconômicaFederalaadoçãodemeiddasnecessáriasparaamelhoria

na infraestrutura das casas lotéricas sediadas no município' de modo a possibilitar

alendimento satisfatório à população, inclusive com instalaçáo de assentos'

bebedouros e banheiros no local. As indicações foram postas em discussão' e

posteriormente em votação, obtendo aprovação plenária por 12 votos Antes de passar

apalavralivreaosvereadores,overeadorGenésioMartinsNeto'requereuquefosse

posto em discussão o pedido de mudança do horário

passando assim, a expor seu pedido Na sequência'

VEREADORES: a vereadora Denise Alves fez o uso da tribuna e destacou a

importância de seus pedidos de providências e suas indicaçóes' justificando-os de

forma sucinta a tÍazet benefícios para todo município e agradeceu pelo apoio aos

demais vereadores. o vereador carlos Alves de camargos, fez o uso da tribuna' e

descatou seus pedidos em plenário, Íundamentando seus pedidos' ao final agradeceu

pelo apoio. O vereador José Dedi de Sousa, explanou sua opinião acerca do Distrito

de Guarda dos Ferreiros, e requereu soluções' O vereador José Luiz Messias neto'

começou sua explanação, dizendo sobre a necessidade de um olhar mais criterioso

das reuniões
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para Guarda dos Ferreiros, demonstrou ainda as justiflcativas de seus pedidos

apresentados na presente reunião, agradecendo aos presentes. O vereador Genésio

Martins Neto, justificou seus projetos, requerendo um olhar mais atento para seus

pedidos, agredendo ao final a atenção de todos os presente. O vereador Valdivino

Honorato de Oliveira, fez o uso da tribuna, parabenizando os demais vereadores pelos

projetos apresentados, fundamentando seus pedidos em plenário, requerendo

soluçôes para os mesmos, ao final agradeceu aos vereadores. O vereador Alaelso

Elias Xavier, fez o uso da palavra para parabenizar os vereadores por suas

providências e indicaçôes. Nada mais havendo com a graça de Deus o senhor

Presidente declarou encerrada a reunião. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE

APARECIDA ALVES, "la secretária, lavrei a presente ata que após lida e aprovada

segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo/Mc, 1g de

Fevereiro de 2019.

GILBERT OLIVEIRA CÂNDIDO

JOSÉp RA RODRIGUES

VICE.PRESIDENTE
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